



# 创建党建品牌 驱动发展引擎

**音德尔讯** 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开党建品牌建设动员会。该所党委书记、所长王瑞清出席会议并讲话,所党委领导、各党支部委员和党员代表参加了会议。

会议强调,要加强学习,吃透精神,明确党建品牌建设的任务要求。要将党建品

牌创建工作作为重要政治任务,立足实际,研究制定各支部党建品牌建设实施方案;要压实责任,形成合力,着力推进党建品牌创建工作。要形成创建合力,紧扣党建核心目标,突出政治属性,分析现有资源,学习借鉴先进案例,打造特色党建品牌;要激

活动力,抓好融合,引领场所各项事业高质量发展。围绕支部职能定位,推动党建与中心业务、队伍建设、安全生产、服务群众等各项工作深度融合,发挥党建品牌赋能驱动作用,使党建品牌真正成为推动发展、凝聚人心的红色引擎。(齐环宇)

## 春训练兵 “战鹰”展翅

**呼和浩特讯** 春风送暖,战鼓催征。近日,呼和浩特市公安局治安管理和特巡警支队战鹰突击队春季训练正式拉开帷幕。训练场上,口号嘹亮、步伐铿锵,全体突击队员以昂扬的斗志和饱满的热情投入训练,用实际行动践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,为全年实战训练开好头、起好步。

作为一支担负反恐处突、抢险救援、重大活动安保等急难险重任务的专业力量,战鹰突击队始终坚持“一切为了实战、一切服务实战”的训练理念,以提升实战能力为核心,重点围绕特

警体技能、实战射击、协同战术等科目进行专项训练,着力锻造一支关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的公安铁军。

此次春训还特别邀请了高级射击教练进行专业指导,通过系统性的学习和针对性的训练,进一步提升战鹰突击队在复杂环境下的综合处置能力,使团队协作更加高效、精准。

战鹰突击队教练员李山尊表示,战鹰突击队是公安队伍的尖刀力量,必须始终保持高昂的斗志和过硬的本领。此次春训不仅是对队员体能和技能的全面检验,更是对队伍战斗力和凝聚力的全面提升。(王鑫)



## 科学施治 转危为安

**呼和浩特讯** 近日,武警内蒙古自治区总队医院外二科凭借精湛的医术和精心的护理,成功救治了一名坏死性筋膜炎重症患者。

患者入院时,情况十分危急,不仅高热不退、精神萎靡,臀部皮肤还出现红肿伴剧痛等症状。接诊医生迅速结合各项化验指标,进行细致查体,最终确诊为“坏死性筋膜炎”。这种疾病起病急骤、发展迅猛,局部破坏力极强,极易引发脓血症,严重威胁患者生命。据了解,患者还有十余年的肛瘘病史,这无疑增加了此次治疗的难度。但在该院外二科全体医护人员的共同努力下,经过一系列科学有效的救治措施,患者的身体状况逐渐好转。

历时两个多月,患者创口顺利愈合,身体各项指标恢复正常。离院时,患者及家属对医护人员高超医术和专业精神,表达了诚挚的感谢。(石宸浩)

## 坚定文化自信 激发使命担当

**本报讯** (记者李谱新 通讯员许淑雅) 近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队东胜区第一大队组织开展了“领略历史脉动、坚定文化自信”主题党日活动。此次活动通过参观博物馆,让干部职工深入了解辖区历史文化,进一步坚定文化自信,激发使命担当。

活动中,博物馆讲解员生动讲述了早期北方游牧民族留存下来的物质文化遗产,包括青铜饰牌、青铜短剑等珍贵文

物。这些文物背后的故事,使沉寂的历史焕发发生机,让干部职工对辖区历史有了更深刻的理解与认识。通过近距离接触这些历史瑰宝,大家不仅增长了见识,拓宽了视野,更深刻体会到了中华民族多元一体的文明发展历程和中华文化的博大精深。

此次参观不仅是一次文化之旅,更是一次心灵之旅。干部职工表示,此次主题党日活动让他们更加深刻认识到肩负的

使命与责任,进一步坚定了理想信念。在今后的工作中,全体交通执法人员将以更加积极的态度和务实的行动,为推动交通运输事业的持续健康发展注入更多活力,贡献更多力量。



## 旅客遗失贵重物品 民警出手“完璧归赵”

**通辽讯** 近日,通辽铁路公安处霍林郭勒站派出所民警热心帮助一名旅客找回价值四万多元的遗失物品。

当日,旅客刘某焦急地找到正在霍林郭勒火车站值勤的霍林郭勒站派出所副

所长史玉坤,称自己的行李箱丢了,里面装有价值四万多元的摄像设备和笔记本电脑等贵重物品。

史玉坤详细询问了刘某在火车站的活动轨迹,现场查找未果后立即调取视频监控。

经视频监控确认,刘某在进入候车室时就没拿行李箱。刘某这才想起行李箱是落在出租车上了。随后,史玉坤分别联系霍林郭勒市四家出租车公司,在出租车公司的配合下将刘某的行李箱成功找回。(张志峰)

## 交通宣传进校园 上好“开学第一课”

**赤峰讯** 为了进一步提升广大中小学生的交通安全意识,积极预防和减少涉及学生的交通事故,确保广大学生上学放学期间的出行安全,近日,赤峰市公安局交通管理支队一大队宣传中队和岗勤一中队的民辅警组成宣传小分队走进赤峰市第六中学,开展了交通安全宣传进校园活动。

活动中,民警结合PPT课件,采用集中授课、播放事故案例、互动问答等方式,从步行、骑车、乘车等各种日常出行方式需要注意的安全事项出发,生动形象地向同学们传授实用的交通安全知识,并通过播放辖区近年来涉及学生上下学期间道路交通事故典型案例,强调未满12周岁不

得骑自行车、未满16周岁不得骑行电动车。

通过此次宣传活动,进一步加深了同学们对道路交通安全重要性的认识,让交通安全从“耳边听”转化为“心中记”,增强了师生的交通安全意识和自我保护能力。(张贤林)

## A 达拉特旗法院

### 开展司法作风督查

**树林召讯** 为强化纪律作风监督,持续深化内部监督管理机制,增强干警纪律意识、责任意识和服务意识,日前,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院在全院范围内开展了2025年司法作风督查工作,全面规范司法行为、改进工作作风、提升工作质效。

督查组深入诉讼服务中心、审判执行部门、安全保卫岗位等各个关键区域,对诉讼服务、审判执行、纪律作风、安全保卫等情况进行了全面细致的检查。在诉讼服务中心,督查组查看了工作人员的服务态度、办事效率以及便民设施的配备使用情况;在审判执行环节,严格审查案件办理流程是否规范、有无超期办案现象;针对纪律作风,着重检查干警出勤、工作纪律遵守情况;在安全保卫方面,重点检查安保设施运行、人员值班值守等情况。督查过程中,督查组秉持严谨负责的态度,对现场发现的问题逐一详细记录。对于能够当场整改的问题,要求相关人员立刻整改到位,对于需要持续推进整改的问题,督查组明确了具体的整改措施和责任人,并分项记录,同时设定了明确的整改时间节点,以便后续跟踪督促。(贾敏)

## B 达拉特旗检察院

### 深化AI技术应用

**树林召讯** 为推进人工智能新技术、新业态、新应用赋能检察工作高质量发展,现代化发展,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院举办了“数字赋能、AI时代下的创新与检察工作变革”专题培训会,不断深化人工智能技术与检察业务的融合,探索AI赋能检察工作的新路径、新模式。

本次培训特别邀请鄂尔多斯市人民检察院数字检察领导小组副组长、办公室主任王治录现场授课。王治录以《数字赋能、AI时代下的创新与检察工作变革》为主题,深入系统地剖析了人工智能技术的发展脉络与大数据核心能力。围绕人工智能的实践应用、人工智能的发展历程、AI大模型技术原理、DeepSeek的技术原理和发展应用等方面,紧密结合检察业务实际场景,生动呈现了借助自然语言理解、多维度数据分析等功能,实现法律文书的逻辑化生成、复杂案件要件智能分析过程,从而提升办案效率与法律监督精准度,形象回答了“什么是AI? AI能为我们做什么?”的问题。大家表示,此次培训拓展了视野、开阔了思维,为今后在检察工作中运用AI技术解决实际问题提供了思路和方法。(萨仁)

## C 达拉特旗司法局

### “法治第一课”开讲

**树林召讯** 新学期伊始,鄂尔多斯市达拉特旗司法局通过“校园普法+家长课堂+法治体验”三维联动模式,在全旗范围内开展了系列“开学法治第一课”活动,构建起了“学生学法、家庭护法、社会用法”的法治教育生态圈。

该局普法讲师在达拉特旗实验小学以“认识法律朋友”为切入点,结合“校园欺凌”“网络打赏”等典型案例讲解了宪法、未成年人保护法、民法典中与未成年人生活、学习息息相关的法律知识。该局锡尼街司法所创新推出“家校法治双课堂”,携手“法律明白人”为第十二小学800余名教职工及家长定制了专项普法活动,送上“法治礼包”,并明确家长“依法带娃”的责任清单,引导家长构建“早发现、善引导、会维权”的防护体系。该局王爱召司法所与昭君街道司法所联合开展了司法所开放日活动,带领50余名学生开启“法治神秘之旅”,通过沉浸式法治体验,让孩子们“零距离”触摸法治温度。(乔宇)

